

三一智慧钢铁城年交易额将超300亿元

拟打造中部最大钢铁供应综合枢纽 10月计划开建13万平方米加工中心



扫码看视频

在三一智慧钢铁城的精密机加车间，工人们正操作着比人高的数控立式铣床。 王翊玮 摄



三湘都市报9月27日讯 2019年9月，株洲市政府与三一集团成功签约三一智慧钢铁城项目，建设智慧化产业园区及线上平台，重点培育智能制造、现代物流、金融服务3大业务群组。9月27日，记者了解到，通过两年多的建设，三一智慧钢铁城项目现有开工面积超25万平方米，其中16万平方米已完成交付，并计划于今年10月开工建设13万平方米的三一加工中心。

打造中部最大的钢铁供应综合枢纽

三一智慧钢铁城作为列入2023湖南省政府工作报告、湖南省“十大产业项目”，推动长株潭一体化发展的代表性项目，旨在打造国内领先的智能制造产业链园区、中部最大的钢铁供应综合枢纽、湖南工业互联网示范园区。项目一期规划3016亩，整体可拓展至万亩。

项目落成后，将引入超过3000家产业链优秀企业，汇集3万余名高端创新人才，共同为湖南打造钢铁输送的大动脉；通过全链条各环节产业伙伴的共同赋能，实现从钢材原材料输入到高附加值的智能制造零部件输出全过程高效、便捷、一站式。

“周边500公里内企业可通过线上平台下单，即可直接拿到低价、优质的零部件半成品；同时也让园区的钢材贸易、加工、物流、金融服务企业伙伴共同分

享三一品牌优势和技术实力带来的红利，搭上模式转型和技术升级的快车。”项目副总经理黄婷表示。

助力钢铁产业“数智化”

9月27日，在三一智慧钢铁城的精密机加车间，一边，工人们人手一台操作着比人高的数控立式铣床，另一边则是摆满的钢铁零部件。这种透过屏幕操作机器“数智化”生产的方式大大地提升了生产效率和质量。

如今，三一智慧钢铁城运用物联网、云计算、人工智能、供应链金融服务等新技术应用，整合商流、信息流、资金流、物流资源，建立三一智慧钢铁城线上生态平台，助力钢铁产业发展插上“数字化”翅膀。“将从根本上改变供应链现状，加快线上线下钢铁商贸流通，提升湖南制造业供应链效率，推进钢铁行业数字化转型。”三一智慧钢铁城数字化生态平台负责人冯震说。

记者了解到，两年多以来，项目引入规上企业51家，预计年流量将达500万吨、年交易额将超300亿元，同时还与钢铁产业链龙头、中国“500强企业”大明国际和大汉集团实现战略签约，与近60家来自全国各地的市场伙伴意向签约。物流方面，与中车株洲及株洲港实现“水公铁联运”物流合作，铁路专用线也已于2023年初实现动工。

全媒体见习记者 王翊玮 视频 朱师铭 通讯员 廖石



结婚公告



谭建先生与罗秀芳女士于2023年10月1日在湖南郴州举办出阁仪式，10月3日在湖南常德举办结婚典礼，宣告正式结为夫妻。

两人谨以白头之约，书向鸿笺，好将红叶之盟，载明鸳谱。特此登报，敬告亲友，亦作留念。

结婚公告



郭忠强先生和舒刊女士于2023年10月3日在湖南桃源郑家驿举办结婚典礼，宣告正式结为夫妻。

10月5日在长沙全家园大酒店举办出阁仪式，愿修百年之好，共赴白头之约。特此登报，敬告亲友，亦做留念。

结婚公告



罗超先生和陈艺女士于2023年10月3日在湖南澧县澧市乡举办出阁仪式，10月4日在湖南澧县澧县乡水余洞村举办婚礼，宣告正式结为夫妻。

愿一生与心爱之人久处不厌，闲谈不烦，从不怠慢，绝不敷衍，彼此扶持，相守到白头。特此登报，敬告亲友，亦做留念。

刊登热线 0731-84329988 18508411520 (微信同号)



契税补贴50%!支持银行机构发放“接力贷”

长沙市望城区发布多项措施稳楼市



扫码看视频

三湘都市报9月27日讯 今日，长沙市望城区住建局、区财政局等联合印发《望城区促进房地产市场平稳健康发展若干措施》，明确对2023年10月1日至2024年2月29日期间购买新建商品房的购房者，按所交契税的

加大金融支持力度。支持银行机构发放“接力贷”等助力市场购房需求的金融产品，助推房地产健康发展。将银行机构发放开发贷、按揭贷等支持“保交楼”工作纳入年度对银行的激励评价体系。

《措施》明确，还将优化购房入学模式。凡在望城区购买已建商品房并完成商品房买卖合同登记备案及契税缴纳，在有学位富余的前提下，支持购房者子女可以排队入学。

全媒体记者 卜岚 通讯员 肖海贝

50%发放财政补贴。《措施》指出，将加大购房补贴力度。对2023年10月1日至2024年2月29日期间在望城区购买新建商品房(不含工业地产、区内限价商品房、保障性住房、定向开发房)，且商品房买卖合同网签时间以及契税、维修资金缴交时间均在此时间段的购房者，按所交契税的50%发放财政补贴。如享受该补贴后退房的，须退还补贴后方可办理相关退房手续。

同时，加快推进人才购房、改善性购房支持政策。对望城区高层次人才、E类骨干人才、双团博士人才，在区域范围内首次购房并符合相关条件的，一次性给予10万元补贴；对望城区海归小镇引进的海外人才，在区域范围内首次购房并符合相关条件的，一次性给予博士10万元、硕士3万元补贴。

经济信息

广发银行衡阳分行开展禁毒宣传进夜市活动

为助力衡阳市经济集聚区活动，加大公共场所禁毒宣传力度，增强广大群众禁毒意识，近日，广发银行衡阳分行联合蒸湘区禁毒办在金钟大雁城、弘阳广场开展禁毒宣传进夜市活动。

活动现场通过展示仿真毒品模型、派发禁毒宣

传单册、赠送禁毒小礼品等吸引过往群众，向群众科普毒品的危害，并开展禁毒知识竞答游戏，通过游戏互动加深理解，鼓励大家加入到普及识毒防毒知识的行列，共同为打造“无毒”环境贡献一份力量。

本次活动共吸引500余名群众参与，发放禁毒宣传册500余份、礼品200余份，进一步扩大了禁毒宣传的广度和深度，努力为创建平安衡阳筑牢基石。 张萍